

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 16 апреля 1970 г.

№ 60 (10026)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАГРАДЫ СТРОИТЕЛЯМ

На коллектив треста Особстрой-2 приходится основной объем строительных работ в Люберецком районе. Имена лучших производственников хорошо знают и с благодарностью вспоминают жители далекого Ташкента — люберчане первыми пришли на помощь пострадавшему от землетрясения городу.

С волнением и радостью встретили строители треста и их коллеги из фирмы «Строитель» весть о награждении 418 передовиков социалистического соревнования, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина Юбилейными

медалями «За доблестный труд». На торжественном собрании первый секретарь Люберецкого горкома партии А. А. Колчин (снимок внизу) поздравил победителей соревнования с высокой наградой, завоеванной ударным трудом, и в торжественной обстановке вручил лучшим строителям Юбилейные медали.

Среди награжденных — бригадир плотников СМУ-1 В. Нестеров, штукатур ЖКК Н. Булгаков, монтажники СМУ В. Воробьев, Д. Волошин, рабочие фирмы «Строитель» формовщица Е. Артамонова, столяр В. Орешков и другие.

Победителю в юбилейном соревновании среди управлений треста Особстрой-2 коллективу СМУ-5 вручено на вечное хранение памятное юбилейное знамя, а также Почетная грамота и скульптура В. И. Ленина. Победителем в соревновании среди участков треста признан строительный участок № 3 этого же управления. Коллектив участка получил почетное право в день Ленинского юбилея поднять флаг трудовой славы. Он награжден Почетной грамотой, ему вручено юбилейное знамя.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ВЫПОЛНЯЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Считанные дни отделяют нас от всенародного праздника — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Выполняя свои социалистические обязательства, коллектив Люберецкого учебно-производственного предприятия совершенствует организацию труда и производства. Средняя выработка на одного работающего планировалась на квартал в сумме 1640 руб., а

фактически составила 1819 рублей, или рост производительности труда против плана на 10,9 процента. В сравнении с тем же периодом прошлого года этот самый главный показатель увеличился на 11,7 процента.

Основная продукция предприятия — светильники — пользуется хорошим спросом — за 1 квартал всей продукции реализовано на 46 с лишним тысяч рублей больше, чем планировалось. Реализация продукции возросла в сравнении с 1 кварталом прошлого года на 5,2 процента.

— В настоящее время, — рассказывает директор пред-

приятия Е. Бреев, — мы готовимся к освоению нового, более совершенного вида светильника. Первая партия новой продукции намечена выпуск в апреле — мае. Сейчас полным ходом идет подготовка всей необходимой оснастки.

С подъемом работают передовые люди предприятия, показывая пример в труде. Слесарь Н. Шаланкин, термист В. Давыдов, прессовщик Г. Дубровин, слесарь И. Лазуткин и многие другие награждены Юбилейной медалью «За доблестный труд».

А. ЛЕОНТЬЕВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

На заводе им. Ухтомского состоялось совещание секретарей парторганизаций цехов и отделов, на котором были обсуждены вопросы, связанные с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Партийный комитет утвердил заведующих агитколлективами и агитпунктами. С ними проведен специальный семинар.

Агитаторы разъясняют внутреннюю и внешнюю политику партии и правительства. Тезисы ЦК КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Л. ВЛАДИМИРОВ.

НОВОСЕЛЬЕ ПОЛИГРАФИСТОВ

Новый пятэтажный 127-квартирный дом возведен строителями СМУ-8 Центракадемстрова на Октябрьском проспекте для полиграфистов производственно-издательского комбината ВНИТИ. Государственная комиссия приняла дом с хорошей оценкой.

В минувшую субботу были выданы первые ордера. В числе новоселов линотипистка ударник коммунистического труда М. Фадеева, выполнившая свою личную пятилетку за

три с половиной года. Вместе с мужем Александром, работающим наладчиком линотипов, Фадеева спрятала новоселье в двухкомнатной квартире.

Ордер на двухкомнатную квартиру получил печатник В. Высоков. Его жена тоже работает на комбинате, она высококвалифицированная машинистка.

Помощник печатника Р. Панина — кадровая работница — въедет в двухкомнатную квартиру. Г. ГРИГОРЬЕВ.

ПОБЕДЕЛИ ЮБИЛЕЙНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

За достижение наилучших результатов в выполнении социалистических обязательств, принятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров РСФСР и ВЦСПС наградили Ленинскими Юбилейными Почетными грамотами коллективы Люберецкого городского молочного завода, производственного объединения фирмы «Строитель», Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков.



В зале собрания.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

У МЕДИКОВ РАЙОНА

В эти дни медицинские работники нашего района с радостью рапортуют об успешном выполнении социалистических обязательств, взятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Встав на ленинскую трудовую вахту в сентябре 1969 года и дав слово относиться к своей работе с чувством высокого долга, медицинские работники добились значительного улучшения обслуживания населения.

Партия и правительство высоко оценили труд тех, кому доверена охрана жизни и здоровья советских людей: 457 работников здравоохранения награждены Юбилейной медалью «За доблестный труд».

Среди награжденных наши замечательные труженики — Б. И. Соловей, проработавший в центральной больнице более 30 лет, А. П. Прохорова — участковая сестра поликлиники № 3, Е. Б. Агузина — главный врач родильного дома, А. А. Николаева — санитарка Люберецкой больницы, Р. А. Чекалова — фельдшер здравпункта завода им. Ухтомского, П. К. Гаврильченко — шофер станции «Скорая помощь» и многие другие.

Состоялось торжественное вручение юбилейных медалей. Секретарь горкома партии А. Ф. Макаров тепло поздравил сбравшихся и пожелал награжденным новых успехов в охране здоровья тружеников района.

Получая награду, слова сердечной благодарности партии, правительству, советскому народу высказали санитарка больницы завода им. Ухтомского Т. Юдина, врач Томилинской поликлиники т. Климanova, старшая медсестра ревматического санатория т. Ткаченко, врач Герой Социалистического Труда т. Чеботарева. От имени многотысячного коллектива медицинских работников они заверили партию и правительство, что и впредь будут честно

трудиться на благо здоровья советских людей.

Представители всех лечебно-профилактических учреждений района приняли участие в торжественном собрании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. С докладом выступила председатель райкома профсоюза медицинских работников М. Н. Ковелькова.

На собрании были отмечены победители в социалистическом соревновании в честь славного юбилея. Почетной грамотой Министерства здравоохранения СССР и ЦК профсоюза медицинских работников награжден коллектив больницы завода им. Ухтомского, а решением бюро МК КПСС, исполнкома Мособлсовета, президиума МОСПС и бюро МК ВЛКСМ главный врач этой больницы А. Ф. Громolina занесена в областную книгу «Летопись ленинской трудовой вахты».

Почетными грамотами Мособлисполкома и обкома профсоюза медицинских работников отмечена хорошая работа коллектива коммунистического труда: больницы Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкой районной центральной больницы, санитарно-эпидемиологической станции, санатория «Раннее детство» и Малаховского детского туберкулезного санатория.

Двум коллективам — городской поликлиники № 3 и детского ревматического санатория «Малаховка» — вручены почетные юбилейные грамоты Люберецкого ГК КПСС и исполнкома городского Совета.

По окончании торжественного собрания был дан большой концерт силами художественной самодеятельности лечебно-профилактических учреждений района. Сводный хор, объединяющий свыше 150 человек, исполнил любимые песни Ильича.

А. БОГОЛЕПОВА,
инструктор ГК КПСС.

К ЗАВЕРШЕНИЮ УЧЕБНОГО ГОДА

По установившейся в нашей партии традиции учебный год в системе марксистско-ленинского образования заканчивается на селе в апреле, а в городе — первого июня. Сейчас в партийных организациях повсеместно развертывается подготовка к итоговым занятиям. В текущем учебном году была проделана значительная работа, чтобы поднять идеально-теоретический уровень партийной учебы, укрепить ее связь с политической партией, с задачами коммунистического строительства. Этому во многом способствовала подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. И вполне понятно стремление партийных комитетов глубоко проанализировать итоги учебы, ее эффективность и влияние на идеальный рост коммунистов, разобраться в причинах недостатков, определить меры по их устранению.

Главная цель итоговых занятий — помочь коммунистам, беспартийному активу закрепить полученные знания, глубже осмыслить вопросы теории в тесной связи с практикой нынешнего этапа коммунистического строительства, определить перспективу их дальнейшего политического образования. При этом важно иметь в виду, что итоговые занятия являются также действенной формой контроля за политической учебой членов и кандидатов партии, повышения их личной ответственности за выполнение уставных требований по овладению марксистско-ленинской теорией. Поэтому правильно поступают те партийные организации, которые стремятся провести итоговые занятия таким образом, чтобы они стали своеобразным отчетом коммунистов об их идеально-теоретическом росте.

Содержание итоговых занятий органически связано с учебными программами, с актуальными вопросами теории и политики нашей партии.

Нынешний учебный год по праву называют годом ленинской учебы. Он проходит в условиях большого подъема в политической и идеальной жизни партии и народа, вызванного подготовкой к Ленинскому юбилею. Издание массовыми тиражами произведений В. И. Ленина, литературы о ленинизме и его значениях в современных условиях, Тезисы ЦК КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, материалы международного Совещания коммунистических и рабочих партий обогатили теоретическую основу политической учебы, повысили интерес людей к актуальным проблемам марксистско-ленинской теории, коммунистического строительства, мирового коммунистического движения, идеологической борьбы на современном этапе.

На протяжении всего учебного года особое место в системе партийного образования занимало изучение коммунистами и беспартийным активом ленинского теоретического наследия. Широко изучались в политшколах и семинарах отдельные произведения В. И. Ленина. Повсеместно проводились теоретические и научно-методические конференции. В начальных политшколах и школах основ марксизма-ленинизма несколько занятий было посвящено изучению документов и материалов международного Совещания коммунистических и рабочих партий, Тезисов ЦК КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Во всех звеньях партийного образования серьезное внимание уделялось изучению марк-

М. ГАБДУЛИН, заведующий сектором отдела пропаганды ЦК КПСС

систско-ленинской экономической теории, ленинских принципов социалистического хозяйствования. Решения декабряского (1969 год) Пленума ЦК КПСС, всенародное обсуждение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве выдвинули в центр внимания проблемы технического прогресса, управления и организации производства, развития трудовой инициативы, укрепления сознательной дисциплины трудающихся.

Завершение учебного года совпадает с празднованием 25-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне против фашистской Германии. Партийные организации активно ведут пропаганду ленинского учения о защите социалистического Отечества, раскрывают бессмертный подвиг нашего народа в Великой Отечественной войне, социально-экономические и политические источники его героизма, всемирно-историческое значение победы Советского Союза над фашизмом, сущность миролюбивой внешней политики СССР в современных условиях.

Учитывая общую направленность и содержание политического образования в текущем учебном году, многие партийные организации считают целесообразным вынести на итоговые занятия следующие **наиболее актуальные теоретические и политические проблемы**: ленинизм — марксизм современной эпохи, единое интернациональное учение; Ленин — основатель пролетарской партии нового типа и первого в мире социалистического государства; строительство социализма и коммунизма — творческое воплощение в жизнь идей ленинизма; ленинские принципы хозяйствования и их осуществление в современных условиях; пути повышения эффективности общественного производства и ускорения научно-технического прогресса; ленинизм — знамя борьбы народов против империализма, за революционное преобразование мира; идеологическая борьба социализма с империализмом на современном этапе; всемирно-историческое значение победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Формы подведения итогов партийной учебы могут быть различными: это собеседования, теоретические конференции и семинары, экзамены и зачеты. Разумеется, опыт, накопленный в прошлые годы, необходимо использовать творчески, с учетом особенностей текущего учебного года.

Определение темы, вопросов для итоговых занятий в начальных политшколах, школах основ марксизма-ленинизма во многом зависит от предмета, который изучался в течение года, от уровня теоретической

подготовки слушателей, степени усвоения ими изученного материала, интереса к той или иной проблеме. В вечерних университетах марксизма-ленинизма и школах партийного актива в соответствии с учебными программами проводятся экзамены и зачеты, в теоретических семинарах — собеседования. Заслуживает внимания проведение теоретических конференций. Они являются, как показывает опыт, одной из наиболее действенных форм подведения итогов учебы партийно-хозяйственного актива, интеллигентии, коммунистов, изучающих теорию по индивидуальным планам.

Особенно важно привлечь к активному участию в теоретических конференциях, собеседованиях, к выступлениям с докладами и рефератами коммунистов и беспартийных товарищ, занимающихся изучением революционной теории самостоятельно по индивидуальным планам.

Нельзя забывать, что еще встречаются у нас коммунисты, которые беззаботно относятся к повышению своих теоретических знаний,нерегулярно посещают занятия и слабо к ним готовятся, редко читают первоисточники, не принимают участия в собеседованиях. Итоговые занятия призваны повысить ответственность таких коммунистов за учебу и их активность на занятиях.

Большое внимание должно

быть проявлено партийными комитетами к окончанию учебного года в комсомольском политическом просвещении. Как известно, в нынешнем учебном году оно совпадает с завершением Всесоюзного ленинского зачета. Каждый комсомолец на собрании в своей организации будет держать перед товарищами отчет о выполнении личных обязательств, принятых к юбилею. Ленинский зачет, являясь своеобразной формой общественно-политической аттестации молодежи, должен способствовать повышению требовательности к членам ВЛКСМ за их идеально-теоретический рост, тесно связывать политическую учебу юношей и девушек с развитием их трудовой и общественной активности.

Целесообразно в каждом комсомольском кружке, семинаре подвести итоги работы слушателей по изучению ленинских произведений, документов ЦК КПСС и ВЛКСМ. Как показывает пример работы лучших пропагандистов Ленинграда, Горького, Ульяновска, Днепропетровска, хорошей формой заключительных занятий являются Ленинские уроки, на которых комсомольцы анализируют изученные труды В. И. Ленина, обмениваются предложениями о конкретных путях претворения в жизнь его заветов, встречаются с ветеранами партии и комсомола, передовиками производства, участниками Великой Отечественной войны.

Организованно завершив учебный год, партийные комитеты должны обратить серьезное внимание на подготовку и переподготовку пропагандистских кадров, используя в этих целях проверенные жизнью формы: летние курсы, семинары пропагандистов, методические конференции. Все это будет иметь важное значение для дальнейшего совершенствования системы партийного и комсомольского образования, повышения эффективности пропагандистской работы, ее роли в воспитании высокой политической сознательности и активности трудящихся в осуществлении политики партии, решении задач коммунистического строительства.

(Печатается с сокращениями из журнала «Политическое самообразование» № 4).

СООРУЖЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ

За последние годы в нашем районе возведено много памятников в честь односельчан, земляков, отдавших свою жизнь за свободу Родины в Великой Отечественной войне. Патриотизм люберчан достоин уважения и подражания.

Но, к сожалению, нередко такие памятники создаются стихийно, на низком

идеально-художественном уровне, без одобрения крупных специалистов. Происходит напрасная траты сил и средств.

Руководителям предприятий, учреждений и организаций, общественности необходимо знать, что Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР издали 24 июня 1966 года постановление, в ко-

тором разъясняется, что для обеспечения высокого идеально-художественного уровня памятников и монументов их проектирование проводится Министерством культуры СССР и министерствами культуры союзных республик. В условиях нашего района это будет выглядеть так. Прежде всего надо получить на сооружение памят-

ника разрешение исполнкома Люберецкого горсовета, а проект памятника должен быть согласован в управлении культуры Мособлисполкома или в Министерстве культуры РСФСР.

А. ПОЛУХИН,
председатель городского отделения Общества охраны памятников истории и культуры

Темы Ленинских уроков могут быть такими: что значит жить и работать по-ленински; преданность делу коммунизма — высший принцип коммунистической морали; социализм — наша действительность, коммунизм — наша цель; комсомол — верный помощник партии в борьбе за коммунизм.

Партийные комитеты, дома и кабинеты политического просвещения развернули сейчас большую работу по организованному завершению учебного года: проводят семинары пропагандистов, обобщают лучший опыт, разрабатывают методические советы и рекомендации по проведению итоговых занятий, подбирают соответствующую литературу, организуют выставки технических средств пропаганды и наглядных пособий. При подведении итогов учебного года очень важно подробно разобраться с выполнением учебных планов во всех звеньях партийного и комсомольского образования, принять меры к тому, чтобы слушатели основательно изучили программный материал по каждому предмету, по каждой проблеме. В случае необходимости дополнительные занятия, обзорные лекции, консультации.

Подведение итогов учебы коммунистов и беспартийного актива должно проходить в обстановке высокой требовательности и деловитости. Пропагандист призван помочь своим слушателям определить перспективы их дальнейшей учебы. Заслуживает одобрения практика рассмотрения итогов года на собраниях коммунистов, заседаниях партийных комитетов. Это позволяет всесторонне проанализировать проделанную работу, обобщить положительный опыт, вскрыть недостатки, наметить конкретные меры по дальнейшему совершенствованию партийной учебы.

Подводя итоги проделанной работы, очень важно закрепить все лучшее, что достигнуто в пропаганде ленинизма с тем, чтобы наши кадры, все коммунисты, комсомольцы, беспартийный актив глубоко овладевали ленинизмом, повседневно руководствуясь его идеями и выводами на практике.

Организованно завершив учебный год, партийные комитеты должны обратить серьезное внимание на подготовку и переподготовку пропагандистских кадров, используя в этих целях проверенные жизнью формы: летние курсы, семинары пропагандистов, методические конференции. Все это будет иметь важное значение для дальнейшего совершенствования системы партийного и комсомольского образования, повышения эффективности пропагандистской работы, ее роли в воспитании высокой политической сознательности и активности трудящихся в осуществлении политики партии, решении задач коммунистического строительства.



Двадцать лет работает на стройках страны сварщик четвертого разряда Виктор Андреевич Гавриков. Весной и осенью, в лютую стужу и жаркий летний день он всегда работает по-ударному, перевыполняя сменные задания. Сейчас Виктор Андреевич трудится в СМУ-3 треста Особстрой-2 на строительстве 115-го кварта.

Фото Ю. КОХАНОВА.

ВОСПОМИНАНИЯ ЧЕКИСТОВ О ЛЕНИНЕ

Осенью 1919 года председателем Московского ЧЕКА был В. Н. Манцев. Его очерк о том периоде напечатан (впервые полностью) в только что вышедшей книге «Ленин в воспоминаниях чекистов».

Известно, что Всероссийская чрезвычайная комиссия (ВЧК) была создана по инициативе В. И. Ленина. В ее задачу входила борьба с внешней и внутренней контреволюцией. Владимир Ильич лично подбирал кадры на руководящую работу, постоянно заботился об укреплении рядов ВЧК.

«С Владимиром Ильичем мне приходилось часто встречаться, — пишет В. Манцев. — Владимир Ильич находил время, чтобы вникнуть в каждую деталь, особенно если это касалось вопросов борьбы с контреволюцией.»

25 сентября 1919 года анархисты взорвали здание Московского комитета партии.

Следствие шло более месяца. Только за день до годовщины Великого Октября анархистам подполья был нанесен решительный удар: они были окружены чекистами в поселке Красково на даче Горина. Бой длился более двух часов, после чего на даче взорвалась армальная машина. На месте пожарища были обнаружены трупы, оболочки бомб, револьверы, остатки типографского станка. Осипное гнездо было разгромлено. Москвичи могли спокойно встречать праздник революции, но дню которого анархисты подполья готовили ряд покушений.

«Слушая доклад о таких событиях, — заканчивает В. Манцев свое повествование об этом эпизоде, — Владимир Ильич всегда говорил: «И вы там были?» — «Да». — «Вы смотрите с торжеством». У Ленина всегда была на первом пла-

не забота о человеке. В книге «Ленин в воспоминаниях чекистов» выступают и другие авторы, а также приводятся биографические справки о них.

А. ВАЛИН.

ПОСЕВНАЯ НА ПОДСТУПАХ

Труженики сельского хозяйства нашего района, следуя почину «Коммунарки», включились в соревнование за получение максимального прироста продукции и достижения наивысшей производительности труда. Выполнение принятых обязательств во многом будет зависеть от организованного и качественного проведения полевых работ, от того, как к ним подготовились колхозы и совхозы.

Недавно районная комиссия побывала в хозяйствах. Что же показала проверка? Под яровой клин все хозяйства обеспечены семенами зерновых культур, и они доведены до первого и второго классов. Производится их проправливание. В картофелеханилищах заканчиваются переборка и калибровка клубней, часть картофеля заложена на яровицию.

На поля вывезено и внесено 185 тыс. тонн удобрений. В каждом хозяйстве сформированы механизированные отряды по разбрасыванию органики, составлены планы и графики работы отрядов и они доведены до исполнителей. В среднем на каждый гектар пашни приходится свыше 20 тонн органики. Полностью под весенний сев

хозяйства обеспечены минеральными удобрениями.

Побывав в колхозе им. Дзержинского, мы увидели хозяйственную готовность техники к севу. Машины и приспособления, закреплены за механизаторами, они сами в период посевной в случае поломки будут их ремонтировать. В Малышевском отделении, например, составлены агротехнические карты и в соответствии с ними будет вноситься на каждое поле определенный состав минеральных удобрений.

К сожалению, в Лысцевском отделении колхоза имени Ленина о картограммах ничего не знают. Сам управляющий А. Тихий считает, что знать ему об этом не обязательно. Это, мол, дело главного агронома колхоза.

В этом же хозяйстве плохо хранятся минеральные удобрения. Они превратились в глыбы и их придется дробить. А это все лишние затраты. Аналогичная картина и в совхозе «Константиново».

Кстати, здесь внесение удобрений поставлено не на научную основу. Об агротехнических картограммах только думают. И удобрения вносят вслепую, по

принципу: кашу маслом не испортишь. Нам пришлось наблюдать такой эпизод. Управляющая Сельвачевским отделением А. Кроткова наседала на директора совхоза.

— Почему зажимаете удобрения?!.. А когда ее спросили, сколько же внесено органики, то она ответила:

— 8 тысяч тонн. Но нам кажется, что этого мало.

Обосновать свою просьбу она не смогла. Изучением своих земель, состава почвы в «Константиново» не занимаются.

Сейчас хозяйства приступили к весенней подкормке озимых и многолетних трав. Первыми начал совхоз им. Моссовета. За три дня подкормили 54 га. А вот в опытном хозяйстве «Коренево» хотя и позже приступили, но сделали больше. Подкормили 120 га площади.

Весенняя страда на подступах. И дело чести каждого хозяйства провести сев в лучшие агротехнические сроки, создать основу для получения высоких урожаев.

**А. МАКАЛКИНА,
Н. ДРОЗДОВ,**

инструкторы по сельскому хозяйству Любенецкого горсовета.



ВЕСЕННЯЯ ПОДКОРМКА

Озимые посевы и многолетние травы в хозяйствах нашего района перезимовали неплохо. Чтобы получить хороший урожай, озимых, многолетних трав и обильный травостой на лугах и пастбищах, надо в ранние сроки произвести весеннюю подкормку минеральными удобрениями.

В тех хозяйствах, где с осени были достаточно заправлены почвы, т. е. внесены полные дозы органических и минеральных удобрений при подкормках, необходимо внести аммиачную селитру из расчета полтора—два центнера на гектар в физическом весе или один—полтора центнера мочевины на гектар и обязательно в хорошо увлажненную почву.

Там, где почвы были заправлены недостаточно калийными и фосфорными удобрениями, необходимо дать калийные от 0,7 до 1 центнера на гектар, в отдельных случаях 0,5 до 1 ц на гектар порошкового суперфосфата при условии внесения их в самые ранние сроки.

В период кущения можно произвести вторичную подкормку из расчета 0,5—1 ц аммиачной селитры и до 0,5 ц калийных.

Особенно ценна вторичная подкормка на тех площадях, где с осени не были внесены органические удобрения. Современная подкормка озимых,

радостное настроение у тепличниц Ульяны Архиповны Черку и Натальи Андреевны Филимоновой. Еще бы! Недавно совхозу «Белая Дача» вручена Ленинская Юбилейная Почетная грамота. На высокую награду они отвечают отличным трудом.

В эти дни во всем мире столетие со дня рождения Владимира Ильича Ленина отмечают или готовятся отметить миллионы людей, тысячи государственных и общественных организаций — как национальных, так и международных. Ибо нет такой сферы деятельности, направленной на благо человечества, на которую не оказали бы плодотворного влияния ленинские идеи.

Президиум Всемирного совета мира провел специальную сессию, посвященную Ленинскому юбилею. Ведь имя Ленина неразрывно связано с борьбой за мир во всем мире.

Весьма символично, что заседания сессии проходили в Москве, в Колонном зале Дома союзов, с трибуны которого Владимир Ильич не раз призывал народы крепить мир.

В ЭТИ ДНИ

В эти дни во всем мире стоят, охватившие все страны и континенты, объединяющие многие миллионы людей различного мировоззрения, социального положения, политических взглядов, националь-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ности и рас. Родившееся двадцать один год назад — в апреле 1949 года — это невиданное по масштабам движение борцов за мир во многом способствовало укреплению дружбы между народами.

Вспомним знаменитое Стокгольмское возвращение 1950 года, под которым поставили свои подписи свыше 500 миллионов человек, потребовавших запретить применение атомного оружия. Под обращением Всемирного совета мира о заключении пакта мира между пятью великими державами к началу 1952 года подпи-

СОРЕВНОВАНИЕ

молочнотоварных ферм района

СВОДКА

Наименование МТФ	Надоено молока на корову (кг) за 3 месяца 1970 г.	+ —
Токаревская ГПЗ «Петровское» (бригадир Маурчева А. П.)	1343	+ 53
Жилинская ГПЗ «Петровское» (бригадир В. В. Шишкова)	1225	+ 86
Котельниковская к-з им. Ленина (бригадир Щеглова Е. С.)	1145	- 22
Центральная ГПЗ «Петровское» (бригадир Мартынова С. А.)	1118	- 17
Панинская к-з им. Дзержинского (бригадир Грунина Н. Г.)	1053	+ 21
Центральная ОПХ «Коренево» (бригадир Лившиц В. С.)	1008	- 27
Выхинская к-за им. Ленина (бригадир Стрекачева М. М.)	990	+ 15
Салтыковская к-за им. Дзержинского (бригадир Калошин В. Н.)	969	+ 60
Ульянинская ГПЗ «Петровское» (бригадир Чуприков А. А.)	950	- 70
Малышевская к-за им. Дзержинского (бригадир Злобин Н. С.)	943	- 31
Фоминская к-за им. Ленина (бригадир Соловьев М. Н.)	937	+ 129
Лысцевская к-за им. Ленина (бригадир Скотникова А. Г.)	863	+ 25
Капотневская к-за им. Дзержинского (бригадир Шехтман С. А.)	855	- 101
Ферма с-за им. Моссовета (бригадир Кирпичев А. А.)	772	- 51
Строкинская ОПХ «Коренево» (бригадир Гудков А. А.)	598	- 64
Хрипаньская ОПХ «Коренево» (бригадир Голубев Н. С.)	492	+ 25

* * *

Вызывают тревогу усиливающееся падение надоев на фермах Котельниковской колхоза им. Ленина и Центральной ОПХ «Коренево».

Буквально «рекордсменом» по снижению надоев стала Капотневская ферма колхоза им. Дзержинского. Здесь уменьшился надой на 101 килограмм. Если учесть, что на ферме 81 корова, то нетрудно подсчитать, сколько молока недополучило хозяйство.

Какие же фермы начали выправлять свои дела? Хотя на ферме совхоза им. Моссовета минус еще высок, но он пошел уже на убыль. Значит наступил перелом. Начали расти надои и на отстающей Хрипаньской ферме ОПХ «Коренево».

У животноводов наступил самый ответственный момент — завершение зимовки скота. И сейчас от труда каждой доярки зависит многое, чтобы успешно завершить самый важный период — вывести скот на пастбище в хорошей пит员ности, не допустив снижения его продуктивности.

Ческому вьетнамскому народу, народам Лаоса и Камбоджи, ставшим жертвами агрессии США. Президиум ВСМ принял начать широкую кампанию в поддержку возвращения по Вьетнаму, принятого стокгольмской конференцией по Вьетнаму путем сбора подписей и других действий с участием миллионов людей во всем мире. В резолюции по Ближнему Востоку указывается, что президент ВСМ решил в начале июня провести международную неделю солидарности с арабскими народами в борьбе против израильской агрессии. В специальном документе по европейской безопасности президент ВСМ поддерживает идею созыва общеевропейского совещания государств по безопасности и сотрудничеству.

В. ГОНЧАРОВ.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

16 апреля 1970 г.

№ 60 (10026) 3 стр.

О ПРОВЕДЕНИИ ДВУХМЕСЯЧНИКА по благоустройству городов и поселков

В целях наведения надлежащего порядка и чистоты на территории населенных пунктов и обеспечения более широкого участия в работах по благоустройству всех предприятий, организаций, учреждений, совхозов, колхозов, общественных организаций, всего населения городов и поселков района.

Исполком горсовета решил:
В период с 15 апреля по 15 июня 1970 года провести двухмесячник по благоустройству городов и поселков района.

Рекомендовать руководителям промышленных предприятий, организаций, учреждений, колхозов, совхозов, обществен-

С 15 по 22 апреля в кинотеатре «Планета» проводится

НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОГО ФИЛЬМА

Смотрите художественные фильмы:

«Почтовый роман»,
«Посол Советского Союза».

«Ленин в 1918 году».

«Мандат».

«Красные пески».

«Неподсуден».

«Минувшие дни».

«На войне, как на войне».

«Эхо далеких снегов».

«Сокровища пылающих скал».

Хроникально-документальные и научно-популярные фильмы:

«Живое сердце Ильича».

«Подарок Ленину».

«Владимир Ильич Ленин».

«Его имя бессмертно».

«Москва, товарищу Ленину».

«Итальянская страница».

«В далеком Шушенском».

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО Горсовета

по благоустройству организовать и провести массовые субботники и воскресники по уборке улиц, площадей, скверов, газонов, парков, внутриквартальных территорий.

Считать первостепенной обязанностью всех граждан района до 22 апреля — дня празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина навести надлежащий порядок и чистоту на всей территории населенных пунктов района.

Контроль за исполнением настоящего решения возложить на зам. председателя исполнкома горсовета тов. САУЛИНА А. С. и начальника отдела УВД исполнкома горсовета тов. ЕРЕЩЕНКО Д. А.

Предложить руководителям промышленных и строительных предприятий, учреждений и организаций, совхозов и колхозов, общественных организаций и добровольных обществ, а также гражданам, имеющим дома на праве личной собственности, в двухмесячник

после благоустройству организовать и провести массовые субботники и воскресники по уборке улиц, площадей, скверов, газонов, парков, внутриквартальных территорий.

Считать первостепенной обязанностью всех граждан района до 22 апреля — дня празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина навести надлежащий порядок и чистоту на всей территории населенных пунктов района.

Контроль за исполнением настоящего решения возложить на зам. председателя исполнкома горсовета тов. САУЛИНА А. С. и начальника отдела УВД исполнкома горсовета тов. ЕРЕЩЕНКО Д. А.

А. СУЧКОВ,
председатель исполнкома Люберецкого горсовета;

В. СИВЕРЦЕВА,
секретарь исполнкома Люберецкого горсовета.



ОСАКА. Всемирная выставка «ЭКСПО-70». В павильоне СССР.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий продовольственный торг приглашает вас на покупательскую конференцию в магазине № 49 (пос. им. Ухтомского), которая состоится 16 апреля с. г. в 14 часов.

2-2

Столовой № 29 ЛЮБЕРЕЦКОГО треста столовых

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную и временную работу: повара, буфетчики, гардеробщики, подсобные работницы.

Приглашаются пенсионеры с полной выплатой пенсии.

Обращаться: пос. Тураево, столовая.

4-5

Ремонтно-производственный МАСТЕРСКОЙ

ТРЕБУЮТСЯ: экономист, плавник, слесарь по ремонту оборудования, мастер по ремонту баянов и аккордеонов, электромонтер, токарь, полировщик по дереву, меховщица по изготовлению меховых изделий, техник-нормировщик, столяр, прессовщик пластмасс. Работа сдельная, в одну смену.

Адрес: Люберецы-II, тел. 3-26-52, 115-й квартал.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ремонтно-строительному управлению

ТРЕБУЮТСЯ: прораб со стажем работы, мастера, крановщик башенного крана, плотники, каменщики, копнапатчик, кровельщик. Управление гарантирует предоставление жилой площади в течение одного—полтора лет со дня поступления на работу.

Адрес: Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

2-5

Телевидение

ПЯТНИЦА, 17 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 Программа передач
- 17.05 Новости
- 17.15 «На сельской сцене»
- 18.00 Новости
- 18.05 Мультфильмы для детей
- 19.00 «В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности»
- 20.10 «Эстафета новостей»
- 21.00 «Сказка о Коньке-Горбунке»
- 22.25 «Палитра степей». Телесериал
- 23.00 «Клуб любителей песни»
- 23.00 Новости

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 Программа передач
- 18.05 «На московской орбите»
- 18.30 Для школьников. «Всемирный следопыт»
- 19.00 «Мыслить»
- 19.30 В эфире — «Молодость»
- 20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.45 «Страна моя»
- 21.30 «Вызываем огонь на себя»
- 21.30 Московские новости
- 23.05 Программа передач

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.15 Новости
- 19.30 «Музыка для юношества»
- 20.30 «В. И. Ленин и современная наука»
- 21.00 Кинозал документального фильма
- 21.35 В. Федосеев, А. Фомин — «Вступление». Премьера телеспектакли
- 23.05 Новости

СУББОТА, 18 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Гимнастика для всех
- 9.30 Новости
- 9.45 «Здоровье»
- 10.15 «Севастопольские мелодии»
- 11.45 Программа Карагандинской, Усть-Каменогорской и Целиноградской студий телевидения
- 13.15 В. Игнатин, В. Соболев — «Варвара Кирсанова». Премьера телеспектакля

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Новости
- 19.05 По страницам зарубежной печати
- 19.30 «Три тополя на Плющихе»
- 20.45 «В мире интересных фактов»
- 21.00 Концерт классической музыки
- 22.15 «Внимание, на старт!»
- 22.45 Новости

Телевизионный народный университет

- 14.30 Факультет науки и техники
- 15.15 Новости
- 15.20 Факультет культуры
- 16.00 В эфире — «Молодость»
- 17.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — «Динамо» (К). Телесериал. «Летопись полувека»
- 20.10 «Дом, в котором я живу»
- 21.45 «Я из династии рабочей»
- 22.15 «Мир социализма»
- 22.45 «Познакомьтесь с Лолой»
- 23.50 Новости

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 15.35 Программа передач
- 15.40 «На московской орбите»
- 16.05 Репортаж из Центрального музея Вооруженных Сил СССР
- 17.15 «Вызываем огонь на себя»
- 18.20 «Мир науки»
- 18.50 «Конкурс пяти миллионов»
- 19.50 «Телевизионный стадион»
- 20.20 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.35 «Беларусь моя, синекая»
- 21.40 «Последний угон»
- 22.55 Московские новости
- 23.10 Программа передач

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Новости
- 19.05 По страницам зарубежной печати
- 19.30 «Три тополя на Плющихе»
- 20.45 «В мире интересных фактов»
- 21.00 Концерт классической музыки
- 22.15 «Внимание, на старт!»
- 22.45 Новости

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ

Сегодня в 18 часов состоится очередное занятие литобъединения в помещении редакции.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА,
ТО НЕ ЗАБУДЬТЕ ВОЗОБНОВИТЬ ПОДПИСКУ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1970 ГОДА НА ГАЗЕТУ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета выходит четыре раза в неделю: по вторникам, средам, четвергам и субботам.

Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях, у общественных распространителей печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, а в сельской местности — у почтальонов.

Подписная цена: на полгода — 2 руб. 10 коп., на 3 месяца — 1 руб. 05 коп.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ: слесарей-инструментальщиков 3—5 разр., слесарей-сборщиков 3—5 разр., слесарей по разделке металла 3—4 раз., слесарей по ремонту оборудования 4—6 разр., плотников-упаковщиков, электромонтажников 3—6 разр., водителей электропогрузчиков, штамповщиков на холодную и горячую штамповку, подсобных рабочих, грузчиков-стропальщиков, электросварщиков и газо-электросварщиков, оцинковщиков на участке горячей оцинковки, кузнецовых-штамповщиков, шоферов на автомашины, жестянщиков 3—5 разр.,

Завод обеспечивает бесплатный проезд до места жительства до места работы, талонами на топливо (имеющих печное отопление), местами в детясли и детсад, гарантируется предоставление жилой площади в течение 3-х лет.

Обращаться: Люберецы-II, завод, или г. Люберецы, Октябрьский проспект, 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—6

Адрес редакции: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л03166 Люберецкая типография тир. 18 900 Зак. 1666

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА»; в малом зале в 10, 16, 20 ч. — «СОКРОВИЩА ПЫЛАЮЩИХ СКАЛ»; в 12, 14, 18, 21.30 — «НЕПОДСУДЕН».

Завтра в большом зале в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА»; в малом зале в 14, 18 ч. — «НЕПОДСУДЕН»;

в 10, 16, 21.30 — «СОКРОВИЩА ПЫЛАЮЩИХ СКАЛ»; в 12, 20 — «КУРА НЕУКРОТИМАЯ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «КАРИНЭ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Завтра в 13, 18,